



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань свободи слова

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 119

" 5 " ЖОВТНЯ 2023 р.

вул. М.Грушевського, 26/1,
готельний комплекс «Київ», 12-й поверх

об 10 год. 30 хв.

Головус: Заступник Голови Комітету БРАГАР Є.В.

Присутні народні депутати України: ШВЕЦЬ С.Ф.

Відсутні народні депутати України: ШУФРИЧ Н.І.

Від секретаріату Комітету на засіданні присутні: керівник секретаріату Комітету М.Козлов, головні консультанти секретаріату Комітету І.Гриценко, Д.Чоловський, С.Самойленко.

Ведеться стенограма та аудіозапис засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Швеція щодо обміну та взаємної охорони інформації з обмеженим доступом (реєстр. № 0229 від 26.09.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України).

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо цифровізації виконавчого провадження (реєстр. № 9363 від 07.06.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України).

3. Проект Закону про внесення змін до статті 23-1 Закону України "Про звернення громадян" щодо голосування за розгляд електронної петиції за

допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (реєстр. № 9416 від 26.06.2023р., внесений народним депутатом України О.Юрченком).

4. Про черговий військовий злочин держави-агресора проти представників медіа.

5. Про втрату серед журналістської спільноти.

6. Різне.

Порядок денний затверджено одноголосно.

Слухали: *1.* Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Швеція щодо обміну та взаємної охорони інформації з обмеженим доступом (реєстр. № 0229 від 26.09.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України).

Доповідаючи законопроект Є.Брагар зазначив, що законопроектом пропонується ратифікувати Угоду між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Швеції щодо обміну та взаємної охорони інформації з обмеженим доступом, вчинену 12 липня 2023 року у м. Вільнюс.

Прийняття законопроекту створить правові засади охорони інформації з обмеженим доступом, обмін якою у разі потреби буде здійснюватися між уповноваженими відомствами України та Королівства Швеція.

Доповідач запропонував підтримати законопроект за основу.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Швеція щодо обміну та взаємної охорони інформації з обмеженим доступом (реєстр. № 0229 від 26.09.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Швеція щодо обміну та взаємної охорони інформації з обмеженим доступом (реєстр. № 0229 від 26.09.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України) прийняти за основу.

Рішення прийнято одноголосно.

Слухали: 2. Слухали інформацію секретаря Комітету С.Швеця про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо цифровізації виконавчого провадження (реєстр. № 9363 від 07.06.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України).

С.Швець зазначив, що законопроект розроблено з метою забезпечення виконання судових рішень і рішень інших органів (посадових осіб) шляхом оновлення та цифровізації деяких етапів виконавчого провадження.

Прийняття Закону забезпечить дотримання конституційного принципу обов'язковості виконання судових рішень, а також сприятиме зменшенню кількості невиконаних судових рішень та рішень інших органів (посадових осіб), підвищенню ефективності системи примусового виконання.

Доповідач зауважив, що профільний Комітет з питань правової політики розглянув законопроект та пропонує прийняти його за основу.

С.Швець, також, запропонував прийняти цей законопроект за основу.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо цифровізації виконавчого провадження (реєстр. № 9363 від 07.06.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань правової політики рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо цифровізації виконавчого провадження (реєстр. № 9363 від 07.06.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України) прийняти за основу.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 3. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Закону про внесення змін до статті 23-1 Закону України "Про звернення громадян" щодо голосування за розгляд електронної петиції за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (реєстр. № 9416 від 26.06.2023р., внесений народним депутатом України О.Юрченком).

Доповідаючи Є.Брагар зазначив, що у законопроекті пропонується внести зміни до ст. 23-1 Закону України «Про звернення громадян» з метою вдосконалення його положень в частині «спрощення порядку підписання

електронної петиції» через надання можливості громадянам голосувати за розгляд електронної петиції за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг.

Схвалення Закону покращить доступ громадян до можливості реалізації права на подання електронної петиції у порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян».

Доповідач запропонував ухвалити законопроект у першому читанні.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Закону про внесення змін до статті 23-1 Закону України "Про звернення громадян" щодо голосування за розгляд електронної петиції за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (реєстр. № 9416 від 26.06.2023р., внесений народним депутатом України О.Юрченком), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про внесення змін до статті 23-1 Закону України "Про звернення громадян" щодо голосування за розгляд електронної петиції за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (реєстр. № 9416 від 26.06.2023р., внесений народним депутатом України О.Юрченком) прийняти за основу.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 4. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про черговий військовий злочин держави-агресора проти представників медіа.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Є.Брагар наголосив, що 19 вересня російський безпілотник у Запорізькій області влучив в авто знімальної групи шведських журналістів каналу TV-4.

Співробітники TV-4 перебували в Запорізькій області для висвітлення контрнаступу української армії.

Внаслідок події, на щастя, репортер Йоган Фредрікссон та фотограф Даніель Здольсек не постраждали, однак український продюсер Олександр Павлов, а також двоє українських поліцейських отримали поранення. Авто та знімальне обладнання повністю знищене.

Вирішили:

Після обговорення члени Комітету **вирішили:**

1. Засудити черговий і цілеспрямований воєнний злочин держави-агресора проти знімальної групи каналу TV4.
2. Від Комітету побажати якнайшвидшого одужання усім постраждалим внаслідок даного інциденту.
3. Інформацію розмістити на сайті Комітету з питань свободи слова.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 5. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про втрату серед журналістської спільноти.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Є.Брагар повідомив, що на фронті під Курдюмівкою Донецької області загинув фотограф Володимир Миронюк з позивним Джон. Йому було 59 років.

Свій останній репортаж він робив на позиції української піхоти, яку окупанти атакували кілька днів.

Доповідач наголосив, що Володимир Миронюк - українець, громадянин США, в Америці багато років працював водієм-далекобійником. В Україну він приїхав коли почався Майдан.

"Джон" став одним із людей-талісманів на фронті який віддячував фотографіями кожному солдату, якого зустрічав.

Вирішили:

1. Від Комітету з питань свободи слова висловити щирі співчуття родині загиблого.
2. Затвердити Заяву щодо загибелі Володимира Миронюка та розмістити її на сайті парламенту та Комітету з питань свободи слова.

Рішення прийнято одногосно.

Різне.

Є.Брагар наголосив, що до Комітету із Київського слідчого ізолятора надійшло звернення звинувачуваного О.М.Новака, в якому він скаржиться що деякі положення Закону України «Про внесення змін до деяких

законодавчих актів України щодо посилення кримінальної відповідальності за виготовлення та поширення забороненої інформаційної продукції» суперечать Конституції України та нормам міжнародного права.

Є.Брагар запропонував звернення громадянина Новака переслати за належністю до Комітету з питань правоохоронної діяльності.

Рішення прийнято одногосно.

Стенограма засідання Комітету додається.

**Заступник
Голови Комітету**

Євгеній БРАГАР

Секретар Комітету

Сергій ШВЕЦЬ